

FERIȚI-VE DE CONTRAFACERĂ!

Se găsesc în comerț produse ce port un număr care poate să aducă confuzii cu adevărata mea

4711 EAU DE COLOGNE

4711 SĂPUN CU GLICERINĂ

Acest 4711 Săpun cu glicerină care se deosebesc prin bogatul său conținut de glicerină, prin compoziția lui delicată și prin mirosul lui plăcut, este cu deosebire recomandat pentru epidermele moi și simțitoare.

Onor. Public va face dar bine, ca să albe produsele 4711, distinse cu cele d'infimii premiiri la toate expozițiile, să dea atențiune numărului 4711.

FABRICA DE EAU DE COLOGNE ȘI DE PARFUMERIE GLOCKENGASSE 4711

- A LUI FERD. MÜLHENS, COLOGNIA S/R.

AGENT IN BUCUREȘTI: GUSTAV HUGH Sucr.

Primul Biuro

Concesionat de guvern pentru Institutrice, Guvernante, Bone de copii și cameriste superioare. Prin numeroasele sale relațiuni cu străinătatea, biuroul este în stare să satisfacă toate cererile.

Pensiuni pentru doamnele fără ocupațiune cu preț moderat

Adelheide Bandau

72, Calea Victoriei, 72, în fața Palatului.

LICEUL ST. GHEORGHE

138, Calea Victoriei București Calea Victoriei, 138

Directiunea liceului "St. Gheorghe", are onoarea de a aduce la cunoștința publicului că s'a adăugat și clasa VI de liceu, așa în cât pentru anul școlar 1886/87, care va începe la 15 Septembrie viitor, cursurile vor cuprinde primele 6 clase de liceu și o clasă preparatoare în care se vor urma materiile clasei IV primară.

Prospectul liceului și condițiunile de admitere se trâmite ori-cărei persoane care va face cererea direcțiunii liceului 138, Calea Victoriei, București, unde se primește chiar de acum cererile de înscriere.

Numărul elevilor este strict limitat în fie-care clasă.

DIRECȚIUNEA.

Frații FANTINI & C^o

Strada Carol 16 și Calea Victoriei 96

Fabrica și deposit de culitairie, unde se repară și se ascute ori-ce obiect tăios, precum brice, unelte de Chirurgie, etc., etc

Doctor C. I. MANOLESCU

Special Boalele interne și copii. S'a mutat Strada Sfinților Nr. 8. Intrare Strada Basarab 11. - Consultații 12-2 ore p. m.

Doctor G. D. CIUGOLEA (Mamoș)

Intorcându-se din străinătate, și-a stabilit domiciliul în strada Luterană, Nr. 19. - Consultațiunile de la 2-6 p. m.

Const. G. Dâmbovicianu

licențiat în drept, fost consilier de curte, îmbrăcând profesiei de avocat, se însărcinează a preda înaintea tuturor instanțelor judecătorești din țară Orele de consultațiune sunt de la 8 la 10 a. m. și de la 4 la 6 p. m. la domiciliul său în București, Strada Dionisie 60.

De arendat, chiar de acum moșia Vlașca. - A se adresa d-lui Ioan Culogiu strada Pitar-Moșu, No. 2 București.

HEMORRHOIDE Fisurii ale anusului. Alinare imediată și VINDECARE prin POMMADA ROYER PHARMACIST, 225, Rue St-Martin, la PARIS. DEPOSITUL: în București la Farmacia J. A. CIURA (Strada Lipscani)

INSTITUTUL DE BĂEȚI "BERGAMENTER"

Elevii vor primi la examen atestate valabile pentru gimnazii și licee.

Inscrierea Elevilor urmează în toate zilele dela orele 9-5 p. m.

Bucuresci Str. Bibescu-Vodă, 1.

ANUNȚIU

De vânzare casele din Strada Smârdan, Nr. 10, făcând colț în Stradela Sf. Dimitrie, în apropiere cu noua construcție a Băncii Naționale.

Doritorii se pot adresa la proprietara care locuiește într'ensele, în toate zilele de la 12 ore pînă la 6 p. m.

INSTITUTUL FRANÇOIS

BUCUREȘTI

104, Calea Flevnei, 104

Primește elevi interni, semi-interni și externi, în condițiuni favorabile. - Învățământul primar și secundar Limbele franceză și germană obligatorie. - Curs special pentru limba greacă - Cursurile se predă după programele școlilor publice și cu examene oficiale. Conversațiunea în limbile franceză și germană riguroasă. Localul zidit ad-hoc, foarte salubru, curte spațioasă, grădina, gimnastică, etc. cursurile încep la 20 August curent. Inscreriile de acum. Prospecte și condițiuni de admitere se trimit franco.

Director-proprietar, I. FRANÇOIS.

DE ARENDAT

De la Sf. Gheorghe 1887, o moară (moșia Cioroica) cu două roate de făcău, pe apa Telorman, 20 de minute de orașul Alexandria, cu conac și reșor, u ef de opt-sprezece pogonave. - Doritorii să se adreseze la proprietar, d-na Smărdan'a Furulescu, Calea Grivitei, nr. 39. - București.

INSTITUTU MEDICAL BUCUREȘTI

6, STRADA VESTEII, 6

Secțiia medicală

1. Hydrotherapia. 2. Electroazare. 3. Orthopedic. 4. Gimnastică Medicală. 5. Inhalatiți. 6. Masați sistematici. 7. Serviciul la domiciliu. 8. Consultații medicale.

Secțiia Higienică

1 Bae abur 2.50
1 Bae de puțină cu și fără dușe medicamentate 2.00
1 dușe rece sistematică 1.00

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1 Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vineri de la 7 ore dimineața până la 2 post meridian. Prețurile la secțiia medicală conform prospectului. Direcțiunea.

DE VENZARE

Casele din str. Rosetti No. 18, suburbia Stăucii, compuse din patru camere cu antrecamere, sebite. Asemenea și magazine zid învelite cu tînichie, precum și o mică grădină. - Doritorii cari vor fi amatori a le cumpăra sunt rugați a se adresa chiar în localul acestor case unde domiciliază și proprietarii.

OFICIUL DE PUBLICITATE "ROMANIA" BUCUREȘTI 18, STRADA ACADEMIEI, 18

Primește anunțuri, inserții și reclame pentru ORI-CARE ZIAR din capitală, județe și străinătate.

lordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covalci, No. 3.

De vânzare locul de 15 stinjeni față, în Strada Brezoianu, vis-a-vis de secțiia comercială. Doritorii a l cumpăra se va adresa la d. Scarlat Orăscu, Strada Michai-Vodă, Nr. 27.

2,000 lei cu 100 lei Ori-cine poate agonisi la Bursa de Paris. Explicațiunea în limba românească, franco. Paris, Rue Pierre-le-Grand, Societă Universelle CAPITALUL ESTE GARANTAT.

VINURILE cele mai BUNE DE TRANSILVANIA pentru cari garantez că sunt veritabile se pot găsi la Gustav Rietz Strada Carol I, 60 în sticle umplute de mine, cu prețurile de-pouplu J. B. TEUTSCH Export de vinuri SCHLASSBURG (Transilvania) - Liste de prețuri gratis. - Deposit de vinuri indigene și streine

Un agricultor teoretic și practic cu bune certificate, dorește a se angaja la o moșie ca administrator sau contabil. A se adresa strada Basarab, vis-a-vis No. 36

Contesa Lambertini FIICA Cardinalului Antonelli tradusă din limba germană, având și opt ilustrațiuni. prelucrat după date istorice și steno-grafice din procesul Contesei Lambertini contra Mosconitorilor Cardinalului Antonelli în Roma Prețul 4 lei și 50 bani.

NOROCUL ANILOR 1886. Cea mai mare parte din principalele valori cu loturi, în urma siguranței lor absolute, și imensul noroc ce oferă, ad atins niște prețuri estra-ordinare de ridicate și prin urmare nepotrivite cu ori-ce punga. De altă parte, toată lumea știe astăzi că tocmal valorile cu loturi care nu aduc nici un interes, oferă mai mult noroc de câștig, așa că cumpărătorul chiar a unei părți din aceste titluri, fără a lua în seamă că imobilizează un capital relativ considerabil, se găsește lipsit de interesul banilor săi. N-eam gândit că nu toată lumea este în stare să facă asemenea sacrificii, cea ce ne-a hotărât să căutăm și să găsim o combinațiune autorizată de legi, și prin care, mijlocind o plată, relativ foarte mică, toată lumea va putea participa la tragerile următoare, cele mai importante și cele mai serioase din secolul nostru.

Table with columns: Trageri la, Numele obligațiunilor, Prima principala aproximativ fr., Franci, Franci. Includes sections for NOROCUL!, SIGURANTA ABSOLUTA, and FERICIREA!

Să se adreseze comanda de cost în bilete de bancă, grupuri, mandat sau bilet la vedre pe o piață din Europa la adrese următoare „Moniteur de la Chance Universelle“, Viena (Austria) Corespondența se face în franțuzește, nemțește, englezește, italienește, grecește, românește. Ori-ce informațiune este dată gratuit. „Le Moniteur de la Chance Universelle“ publică în franțuzește, grecește și românește listele oficiale și exacte ale tuturor valorilor cu loturi și loterile serioase. Fie-care nou abonat primește GRATUIT un ziarul „RICHESES OUBLIEES“ care conține listele oficiale ale tuturor valorilor cu loturi și turti eșite de la început până la 31 Decembrie 1884. - Abonamentul cu dreptul la toate premiile este 6 FRANCI PE AN. Pentru sume mici primește timbre poștale din ori-ce țară, bine înțelese după valoarea lor efectivă.